



## El comunismo al descubierto

Ante las suspicacias y patentes protestas que empezaban a manifestarse en Norteamérica por los actos de Moscú, y ante la sorpresa causada por el anuncio que Molotov no acudiría a la Conferencia de San Francisco, presidiendo la comisión rusa, que en ella había de tomar parte, la habilidad soviética no vaciló en rectificar y decidió que aquel personaje acudiera a la citada Conferencia. Resultaba muy descarada la poca importancia que Rusia concedía a esas deliberaciones y a sus acuerdos que después de todo a nada le obligaban como no le han obligado las decisiones y compromisos firmados en anteriores y solemnes conferencias internacionales.

Como en tantas ocasiones hemos apreciado a lo largo de esta guerra, la ambición ilimitada rusa, que emplea toda clase de medios y procedimientos para avanzar en su camino y asegurarse en todos los países una influencia decisiva, no vacila en adaptarse circunstancialmente al medio ambiente donde opera, llegando a la adopción de una apariencia democrática que dentro de su territorio está bien lejos de consentir.

Y el procedimiento siempre es el mismo. Así vemos como en los Balcanes y en Italia se ha apresurado a crear un estado de opinión falso mediante la propaganda, y con ello ha puesto una sólida base para su futura y total dominación. Entre otros países, como Francia, fué aprovechada la magnífica ocasión del desembarco aliado para organizar con sus elementos comunistas, bien pertrechados de armas y municiones, el famoso movimiento de resistencia, pilar firme sobre el que se apoyará en un futuro más o menos próximo el dominio comunista sobre la vecina República.

Después llega, como etapa obligada para despejar el campo de enemigos, la llamada depuración y persecución de los colaboracionistas que sólo significa la guerra civil, declarada más o menos encubiertamente contra los enemigos del comunismo, pertenezcan o no a las izquierdas, con tal de que se trate de personas partidarias del orden y de la paz.

Al compás de sus ejércitos, Moscú labora políticamente a toda marcha, pues sabe que precisamente en estos críticos instantes de la guerra puede avanzar lo que no soñara en muchos años. Ha sido necesario que algunos países empleasen todo su potencial bélico contra la única nación defensora de Europa en el Este, para que el comunismo se desbordara en alud sobre los países del Continente para llevar a ellos el virus de sus principios aniquiladores de la civilización y de la cultura. Mientras los ejércitos anglosajones ocupen los países liberados, la acción comunista se limitará a extender sus actividades, más o menos encubiertamente; pero cuando llegue el momento de la retirada de esas fuerzas de ocupación, arrojarán al suelo la careta y, haciendo tabla rasa de cuantos acuerdos o pactos hayan firmado en San Francisco, o donde sea, recurrirán a la acción violenta para asaltar el poder en todos los países de Europa.

## La Conferencia de San Francisco

### Hacia la renovación de la alianza anglo-francesa

PARIS 4.—Las conversaciones para la renovación de la alianza anglo-francesa, entre el secretario del Foreign Office, Eden, y el ministro francés de Asuntos Exteriores, Bidault, que se encuentran en San Francisco, progresan satisfactoriamente, según se afirma de fuente autorizada en París.

Se agrega que la tendencia de la Delegación francesa en la U. N. C. I. O. es la de presionar para que se celebren pactos bilaterales entre los miembros de las Naciones Unidas antes de la creación de la nueva Organización de Paz Mundial.

Los dos puntos fundamentales

### La Reina Guillermina ha llegado a Holanda



LONDRES, 3.—Ha llegado a Holanda liberada la Reina Guillermina, a quien acompaña la princesa heredera Juliana. La Reina permanecerá algún tiempo en su país, pero piensa regresar a Londres antes de fijar definitivamente su residencia en aquel.—EFE.

para la conclusión de la alianza parecen ser las demandas francesas en los Estados de Levante y sus reivindicaciones en el Rin y Renania.—EFE.

### Ha empeorado la situación en las negociaciones acerca de Polonia

LONDRES 4.—El corresponsal de la Agencia Réuter en San Francisco informa que se desmienten los rumores de que los ministros de Asuntos Exteriores de las tres grandes potencias hayan llegado a un acuerdo acerca de que el antiguo jefe del Gobierno polaco establecido en Londres, Mikolajczyk, regrese a Moscú para reanudar las negociaciones para una organización del Gobierno polaco. Se agrega que Stalin ha puesto ciertas condiciones para la aceptación de Mikolajczyk como jefe del Gobierno polaco, que los Gobiernos británico y norteamericano han considerado inaceptables.

La impresión dominante en San Francisco es que ha empeorado la situación en las negociaciones de Polonia.—EFE.

### Pilar Primo de Rivera informa en el Consejo Provincial de la S. F.

OVIEDO, 4.—En Poo (Llanes) continuó sus tareas el Consejo Provincial de la Sección Femenina, Pilar Primo de Rivera informó sobre la labor de las distintas Regidurías. Más tarde la delegada nacional se trasladó a Llanes, donde visitó la Exposición.

En próximo domingo se celebrará en Covadonga la clausura del Consejo.—

## Doenitz negocia con Montgomery en Kiel la rendición

**La rendición**  
ESTOCOLMO, 4.—El periódico «Morgon Tidningen», en un des-



MONTGOMERY

pacho telefónico de su corresponsal en Malmoe, anuncia que el mariscal Montgomery y el almirante Doenitz, acompañados de Lin-

demann, se encuentran en Kiel negociando la capitulación de Alemania, que será anunciada de un momento a otro. Agrega que las fuerzas británicas han cruzado la frontera danesa, llegando hasta Aabenraa.—EFE.

### Los «Tres grandes» se reunirán

LONDRES, 4.—Noticias sin confirmación dicen que es probable una reunión de los «tres grandes» en Alemania dentro de un breve plazo.—EFE.

### Se cree que Churchill no anunciará el final de la guerra hasta el martes

LONDRES, 4.—Los miembros del Parlamento británico no creen que Churchill anuncie el final de la guerra en Europa antes del próximo martes, según el redactor parlamentario de la agencia Exchange Telegraph.—EFE.

## Los rusos asaltan las legaciones de Suecia y Suiza en Budapest

### Sus encargados fueron detenidos y han desaparecido

BERNA, 4.—Se tiene noticia de la conducta observada por el Ejército ruso al entrar en Budapest, respecto a la Legación de Suiza y otras de países neutrales. El encargado de Negocios suizo vió asaltado su edificio, siendo conducido preso y habiendo desaparecido sin que de él se haya vuelto a saber nada. También fueron detenidos los empleados de la Legación, atropellándose a las mujeres que trabajaban o se encontraban en ella. Lo mismo ocurrió en la Legación de Suecia, que también

fué asaltada, corriendo sus empleados igual suerte que los suizos. Los rusos observaron con las mujeres la misma indigna conducta. La Legación fué completamente saqueada y el ministro plenipotenciario de la Cruz Roja que tenía, además, el carácter de enviado especial de la Cruz Roja Internacional, fué despojado de cuanto poseía y obligado a trabajar como peón en la calle. También se sabe que el auditor de la Nunciatura sufrió idéntica suerte, viéndose obligado a trabajar igualmente como peón.—EFE.

## EXHORTACION DEL PRIMADO

### “Vamos a entrar en momentos trascendentales”

“La cesación de la lucha, no es la verdadera paz si por su regulación es presidida por el odio”

TOLEDO, 4.—El arzobispo Primado, doctor Pla y Deniel, ha dirigido una exhortación pastoral a los fieles, en la que dice así:

«Los males que una guerra de las gigantescas proporciones de la presente causan a todos los beligerantes, no sólo a los vencidos, sino también a los vencedores, y, aun cuando en mucha menor proporción, a los mismos neutrales, son tan grandes, que la Humanidad entera está anhelando el fin de la guerra. Más la sola cesación de la lucha armada no es la verdadera paz, si los que tomen las decisiones que han de regular la postguerra y la paz no tienen la serenidad de ánimo para no pasar más allá de lo que exige la justicia dejándose llevar del odio y de la venganza. Si no se tiene presente la verdadera fraternidad de todos los pueblos, tan maltrata en la presente guerra mundial, no se logrará un verdadero ambiente de paz, sino que las explosiones de odio y venganza irán sembrando gérmenes de futuras luchas. Oremos y acudamos a Dios y a su Santísima Madre, carísimos hijos en el

Señor, porque vamos a entrar en momentos trascendentales para la vida de todos los pueblos y aun para la civilización cristiana.»—(Cifra.)

## Cortes Españolas

Bajo la presidencia del señor Castiella se ha reunido la Comisión de Gobernación para dictaminar varios proyectos de ley.

El importante proyecto de ordenación de solares ha sido exanado con mucha minuciosidad, debatiéndose el informe de la Ponencia, suscrito por los señores Fernández Valladares, Alcocer, Pintilla, Escario y Garcerán. La discusión, tanto en su totalidad como por lo que afecta al articulado, ha sido a fondo. En ella han intervenido, además de los ponentes, los procuradores señores Arrieta, Jato, Muguruza, Gutiérrez Higuera, Alvarez Gendín, Sánchez Diezma, Lorente, Brinjas, Garcerán y Aguirreche, dejando ultimado el dictamen que ha de ser sometido al próximo Pleno de las Cortes.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

### Será dirigida una nueva invitación de rendición a los alemanes

LONDRES, 4.—El periódico «Daily Mail» dice que el Mando aliado dirigirá en breve a los alemanes una última invitación a la rendición incondicional de todas las fuerzas que aun combaten. Caso de no ser recibida una respuesta satisfactoria las tres potencias

procederán a rodear las bolsas de resistencia que subsistan y proclamarán el fin de la campaña contra las tropas organizadas alemanas. De ocurrir las cosas así, el día de la victoria se retrasaría hasta mediados o fines de la semana próxima.

Churchill permanece en Londres para dar cuenta de la gran noticia.—EFE.

## Habrà sol en San Esteban

Lo superficial y leve en la vida terrena vuela al cabo por el soplo del aleteo aritmico de la propia vida, como brizna sedimentaria de un momento o de una circunstancia, sin más transcendencia que la contingencia, más o menos limitada, de un programa o de una moda, instaurados con cálculo y medidas con un módulo adaptable nacido del azar o al menos engendrado por una conveniencia.

Volaron los credos volterrianos acomodados a las vistas bajas, excesivos en substancia material y pegadizos a nuestra piel definida y precisa; y de aquellos sedimentos de propaganda estridente sólo quedaron unas líneas que ocultan su vergüenza apretándose en las páginas de un libro sin índice o de un folleto sin pie de imprenta.

Así, pues, libreme Dios de hacer con estas letras, con débil trazón y escasa enjundia, una nota de propaganda agorera, transnochada y caduca, pues, como digo, yo creo que ella atrae o atrajo por la novedad, en consorcio con lo sensual y efímero, lo personal y conveniente, y acaso, acaso, por despertar en nuestro cuerpo (constante delincuente) los mismos instintos que debe sentir el criminal ante el juez que va a sentenciarle.

Cristo no hizo propaganda de su divinidad, su justificación fué precisamente la sospecha ajena; su misión se dirigía al alma, a lo eterno y hondo, a lo que únicamente merece atención en el hombre.

### Derrumbamiento total del frente oeste germano

PARIS, 4.—El general Eisenhower ha hecho la siguiente declaración:

«Las fuerzas alemanas del frente occidental se rindieron a una sola división norteamericana—la 102—mandada por el general Frank Keating. En el Norte, las demás tropas alemanas del NO del Reich, Holanda y Dinamarca, incluidas las islas Frisias y Heligoland, se han rendido al mariscal de campo de Montgomery.»



EISENHOWER

bre, sin retórica ni contrapuntos..., con amor, con vida, fundiendo su alma sin mancha con la del hombre imperfecto, pues nadie hasta entonces estableció que únicamente con cosas del alma se ganan las cosas del alma, y que en la persecución del infinito solamente se puede cabalgar en el infinito, en el soplo divino que Adán recibiera cuando Dios se elevó su primer templo en la tierra de su creación, que el mismo Adán convirtió en el lodo de su pecado.

Únicamente anima mi pluma el entusiasmo más pleno, el deseo de comunicar con muchos la satisfacción imponderable de ansias satisfechas, por considerarme insuficiente para vivir por mí solo esta gran dicha frente a la perspectiva de rendir entre estas crestas serranas el homenaje más puro al Amor de amores, a Cristo Eucarístico, en forma ostensible y amplia, universal y sencilla, piadosa y sincera....

«Raudal de plata en la sierra...» dice el Himno Eucarístico... Torrente impetuoso serán los días de la Asamblea Eucarística de San Esteban del Valle, de almas confundidas, presurosas para apagar la Sed que alimentada en Belén abrasó en el Gólgota la Humanidad sacrosanta del Mártir perpetuo.

Todos depondremos ante la Majestad absoluta nuestros afectos más íntimos, unos para glorificarlos, muchos para expiarlos: el niño su candidez, el adulto sus prejuicios, el sabio sus inquietudes, el ignorante su afán, el opulento su oro, el mendigo su mirada, el religioso su fe, el proscrito su enmienda... Acervo confuso, en su silencio rugiente, íntimamente ligado en trabazón indefinible; primero aquelarre pavoroso y después trono de gloria al hálito divino de aquella expresión del Amor, que sostiene al mundo: «Padre, perdónalos, porque no saben lo que hacen».

[Hostia santa, Pan que en Elías fué símbolo y promesa y realidad y Amor en el Cenáculo, te deseamos! No suplicamos tus bendiciones, pues tu esplendor nos las tiene otorgadas, nada más que gozarlas. Te prometemos beber gota a gota toda tu Sangre redentora; los destellos que alumbran al orbe desde la Cruz, por tu Pasión figurada en tu imagen, nos guiarán en el laberinto del mundo; tuyos somos, pues Tú eres el Ser; queremos que este picacho serranoso el Horeb donde todos hallara el santo Profeta... correspondiendo a tu amor, conscientes de tu sacrificio, sin rebozos de ultranza temerosa, nuestra oración de vuelta al redil abandonado, queremos que sea: «Señor... si lo que espero no espérrara, lo mismo que te quiero te quisiera».

Saturnino Ramos  
Maestro nacional

Mombeltrán,

## Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

### SECCION FEMENINA

**Cuestación de ayuda para las Juventudes de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.**

Bajo sus guiones vemos pasar las filas juveniles de la Falange, esas niñas que entonan alegremente sus himnos en todos los lugares de nuestra Patria. Un ideal común las hermana e iguala, pero entre ellas está la que tiene desahogada posición económica y la que carece de medios para andar por la vida. Para estas camaradas necesitadas ha sido creada la «Ayuda Juvenil» obra de gran envergadura que abarca la parte sanitaria junto con la ayuda al estudio y al trabajo.

Niñas poco nutridas, de escaso desarrollo, al borde de la enfermedad encuentran nueva salud y energías en las Estaciones Preventoriales y Albergues y tienen además la vigilancia continua de la Falange que les proporciona por medio de «Ayuda Juvenil» sobrealimentación, medicinas, asistencia médico-quirúrgica gratuita por el tiempo que lo precisen.

Las que tienen vocación y talento para estudiar, obtienen por medio de «Ayuda Juvenil» un grado superior de cultura. Para ello se les proporcionan becas y plazas gratuitas a los centros de enseñanza, libros de texto y en todas las Casas de Flechas se han organizado escuelas primarias y cur-

sos de enseñanzas especiales en los cuales se dan asignaturas superiores y las que se requieren para oposiciones, como taquigrafía, mecanografía, etc. Aquellas que han de seguir oficio reciben de la Falange la preparación artesana en la rama que tenga elegido por medio de talleres orientación profesional, becas y talleres familiares creados al efecto.

Esta gran labor abarca la «Ayuda Juvenil» a la que Sección Femenina presta todo su esfuerzo, debiendo aportar enorme factor económico para lograrla en toda su plenitud. Por ello va a celebrarse el día 10 de mayo una Cuestación Nacional, cuyo recaudo se ha destinado a esta obra trascendental. Un pequeño emblema multiplicado por miles y miles significa cantidades considerables que engrasarán los fondos destinados a la ayuda de nuestra Juventud Femenina.

Y como nacional es la empresa —porque llega a todas las flechas niñas humildes de España— nacional ha de ser también la colaboración.

Debemos pensar en su enorme importancia, en las jóvenes existencias que recibirán sus beneficios, salud, cultura, preparación para desenvolverse en la vida y participar en tan amplia obra social, humanitaria y cristiana con un pequeño donativo que impulsará la tarea de «Ayuda Juvenil» que por las niñas de España realiza la Falange.

### Instituto Nacional de Enseñanza Media de Avila

#### Matriculación de ingreso

Para exámenes de ingreso a estudios del Bachillerato, tanto en este Centro como en los Colegios reconocidos, la matriculación ha de hacerse en la Secretaría del Instituto durante los días laborables del mes de mayo y en las horas de once a trece.

Los interesados han de tener la edad mínima de diez años cumplidos dentro del natural, presentando en el acto de inscribirse los siguientes documentos:

Instancia escrita de su puño y letra reintegrada con póliza de 1'50 pesetas; partida de nacimiento reintegrada y legalizada si es de otro territorio judicial; certificado médico de estar revacunado y no padecer enfermedad contagiosa, extendido en papel oficial del Colegio y reintegrado con póliza de tres pesetas; dos fotografías tamaño carnet.

En todos los documentos han de consignarse exactamente el nombre y apellidos que figuren en la partida; en la instancia —que firmará únicamente el interesado— el domicilio y el Centro donde desea verificar las pruebas.

Oportunamente se anunciará la fecha del examen y luego la de ampliación para obtener matriculación gratuita o de Honor en el primer curso.

El director accidental, Ramón Tilve.

### Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila  
Plaza de la Victoria  
(Mesaje Municipal)

Lista de los números premiados del GUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 4 de Mayo de 1945

Premiado con 25 pesetas, número 011

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 11

## Kaleidoscopio mundial

### Estoqueadores que mataron con la mano izquierda

El estoquear reses bravas con la mano izquierda no ha sido muy frecuente pero, sin embargo, han existido varios matadores de toros que han sumado la suerte de matar de tal forma. El más famoso de ellos fué Juan Jiménez «El Morenillo» que tomó la alternativa el año 1809 y que ejerció su profesión hasta 1854. Este torero tenía la facilidad de ser ambidextro y gracias a ello cuando había de dar muerte a alguna res que se ponía muy difícil por el lado natural de consumir la muerte, Jiménez se pasaba la muleta a la mano derecha y mataba con la izquierda saliendo limpiamente del embroque.

Otro de los matadores que consumó la suerte de matar por el lado contrario fué el célebre Antonio Carmona «El Gordito». Recurrió aquel torero a tal extremo porque se le enquerencó el toro en tablas, pegándose a ellas por el lado derecho y ante la imposibilidad de sacarle de aquella posición, «El Gordito» consumó la suerte con la mano izquierda.

### Una ley estableciendo la obligatoriedad de poner cuadros en las Iglesias

Al ser coronado como Emperador de Occidente Carlomagno en diciembre del año 800, una de las primeras leyes que dictó fué la de hacer obligatoria la colocación de cuadros en los templos cristianos, cuadros que, como es natural, habían de representar escenas religiosas. Y no se limitó aquel Emperador a dictar la ley, sino que nombró a varios oficiales de la corte para que recorriesen todos sus dominios y comprobaran si se cumplía lo dispuesto.

El celo artístico de aquel buen soberano tuvo el doble efecto de que desaparecieron de muchos templos el recuerdo de los espléndidos altares procedentes de las costumbres paganas y de que el desarrollo del arte religioso aumentara prodigiosamente en gracia a que tanto las autoridades eclesiásticas como monjes y sacerdotes hicieron cuanto les fué posible para llevar a buen término la obra que iniciaba la disposición imperial.

### Como caen las hojas de los árboles

Al realizar cualquier paseo en el otoño, basta observar con alguna atención las hojas caídas, para advertir que la mayor parte de aquellas —el 80 por 100 aproximadamente— cae al suelo con la posterior hacia arriba. Cuando las hojas son de acacia, de plátano o de roble, caen de esta forma hasta el 90 y el 95 por 100 de ellas.

El Doctor Melchior, del Jardín Botánico de Berlín, ha estudiado con detenimiento esta cuestión, y ha podido comprobar que, a medida que van marchitándose las hojas en el árbol, éstas se van doblando hacia el suelo. El peciolo de la hoja se incurva de esta forma sobre la cara posterior que se vuelve así cóncava. Al desprenderse de la rama esta hoja así deformada, cae por ley natural con su cara anterior dirigida hacia abajo y haciendo el peciolo las veces de timón.

Este fenómeno puede observarlo cualquiera. Basta que haga la prueba con dos hojas, una con peciolo y otra sin él. En esta forma peculiar de caer la hoja, también desempeña cierto papel, sin embargo, el diferente peso de ambas caras de las mismas. En efecto sobre su cara anterior las células cargadas de clorofila se acumulan formando una densa capa, que hace que esta pose más que la cara posterior, donde solo forman un estrato más poroso.

Los sueños de los ciegos  
Privados de la vista los ciegos,

¿qué formas se les aparecen en sus sueños?

Sobre este particular se han hecho diversas investigaciones que han dado un resultado vario. Para ello se han interrogado a numerosos privados de la vista y de cada doscientos de ellos, se han sacado las consecuencias de que los ciegos de nacimiento o que perdieron la vista antes de los cinco años no pueden concretar las formas que aparecen en sus sueños: los que dejaron de ver desde los cinco a los siete años de edad perciben en sus sueños formas confusas en tanto que los ciegos a partir de los siete años ven en sueños escenas de la vida real como si no hubieran perdido la vista.

### Un pleito que duró seis siglos

La administración de la Justicia ofrece en ocasiones fenómenos sin posible explicación, pero el que constituye el caso de un pleito que tarde en sustanciarse varios siglos, ya es de los que maravillan.

El conde de Nevers, título mundialmente popularizado por la espada de Lagardere y la pluma de Alejandro Dumas y últimamente por el cine, puso pleito a la ciudad de Bonzy, acerca de ciertos derechos señoriales, en el año 1210 Comenzó a tramitarse la reclamación y los trámites para llegar al fallo no tardaron en realizarse más que 638 años, ya que el pleito quedó sustanciado el año 1848.

Después de estos datos sería muy interesante hacer un profundo estudio sobre la cantidad de papel necesaria para escribir la suma a que se elevaron las costas del longevo pleito.

### ACADEMIA PARA CORRECCION DE LA TARTAMUDEZ

Diez años de estudio sobre el tema. Cientos y cientos se han corregido totalmente en la misma de toda España y del extranjero. Cuatro años de experimentación constante. Cursos todos los meses. Director: Jesús Ordoñez. Párrroco Arcipreste. EULATE (Navarra).

### Conversaciones meteorológicas por PLA

«El horizonte diplomático español parece despejado». (Artículo del corresponsal de «La Nación» de Buenos Aires en Washington).



SANCHO.—Ya decía a vuesa merced que eran nubes de paso y no harían daño alguno a la cosecha. (S. O. C.)

### «...Con ayuda del vecino...» por ESEME



—¡Bueno, el día que se canse el del fuelle, este tío se desinfla o estalla!

## Sección religiosa

### Santa Vera Cruz

San Vicente.  
A las diez de la mañana, Misa solemne con sermón a cargo de don Angel Esteban Matilla, beneficiado de la S. A. I. Catedral. Terminado el Santo Sacrificio recorrerá el itinerario de costumbre la Santa Cruz, retornando a la Basílica de San Vicente.

Por la tarde, a las siete, después de rezarse el Santo Rosario se retornará la Insignia del Patronato a la Ermita del Humilladero.

### Nuestra Señora de las Vacas

Ermita de las Vacas.—El Ilustre Patronato de la Santísima Trinidad y Nuestra Señora de las Vacas celebra solemne novena en honor de la Santísima Virgen su titular.

Por la tarde, a las ocho y media, exposición del Santísimo Sacramento, estación, rosario, sermón por el R. P. P. Mariano Peña O. P., preces del novenario bendición y reserva.

### Nuestra Señora de la Misericordia

Ermita de San Martín.—El Ilustre Patronato de la Misericordia dedica solemne novena a la Santísima Virgen, su titular.

Por la mañana, a las ocho, misa rezada en la Ermita. Por la tarde, a las ocho y media, exposición de S. D. M., estación, rosario, preces de la novena, sermón por el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, canónigo lectoral de la S. A. I. Catedral, bendición, reserva y Salve.

### Mes de Mayo

San Vicente.—Solemnes cultos a la Reina del Amor Hermoso. Por la mañana misa a las ocho y media. Por la tarde, a las ocho, rosario y ejercicio del Mes de María.

—San Juan.—Por la tarde, a las ocho, rosario y ejercicio de las Flores.

### Aspirantes de A. C.

El Ejercicio de las Flores tiene lugar todos los días del mes de mayo para los Aspirantes de Acción Católica, en el salón de la calle de San Segundo, a las nueve menos cuarto de la tarde.

### Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Misas rezadas a las diez y a las once de la mañana.

Día 7. Lunes.—Santos Estanislao, Juan, Pedro, obis; Eufrosiana Teodora, vgs.; Juvenal, Flavio, Augusto, mártires; Benedicto, p.

La misa y oficio divino son de San Estanislao, con rito doble y color encarnado.

### Nuestra Señora de la Misericordia

Ermita de San Martín.—Continúa la novena, predicando el muy ilustre señor don Juan Antonio Ariño, canónigo doctoral de la S. A. I. Catedral.

### Nuestra Señora de las Vacas

Ermita de las Vacas.—Continúa la novena, predicando el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, canónigo lectoral de la S. A. I. Catedral.

### Santa Vera Cruz

San Vicente.—A las ocho de la mañana solemne funeral por los hermanos difuntos.

### Mes de Mayo

Continúa en San Vicente, en San Juan y en los Aspirantes de Acción Católica.

### Productor:

El Estado y tu esfuerzo te proporcionan la construcción de una vivienda. Asegura su amortización. A tu alcance está el poder realizarla. Infórmate de su conveniencia y condiciones en la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión sita en Reyes Católicos núm. 1.

# SOLIDARIDAD CRISTIANA

Nadie crea que nos sentimos júbilosos ante la terminación de la guerra en Europa por motivos puramente humanos centralizados en los afanes justísimos de vernos libres de las salpicaduras de la gran lucha que forzosamente nos ha afectado en nuestra vida nacional. Sería esto empequeñecer nuestra alegría y acaso situarla entre los límites de algo que pudiera llamarse egoísmo, aunque bien considerado, nada tuviere de tal.

«(Arriba los corazones) Esta frase que la Iglesia pone, durante la Santa Misa en boca de sus ministros para darnos a entender que no debemos finalizar nuestro querer en las cosas de la tierra, aunque sean respetabilísimas—al fin y al cabo no son de la máxima transcendencia, según el pensamiento de José Antonio—esta frase la hacemos propia hoy al enfrentarnos con el cese de las hostilidades que anuncian los hombres. Superemos las miserias terrestres que así son las cosas de la vida de aquí abajo, y miremos alegres las horas de la post-guerra como símbolo de un renacimiento espiritual de los hombres a la luz verdadera que es Jesucristo.

Este júbilo que se adivina en todos responde más que a nuestros anhelos patrióticos, muy jus-

tos, a los sentimientos cristianos connaturales a nuestro país. Las ardientes y constantes súplicas de Pío XII nos han llevado a rogar muchas veces por la terminación de la gran tragedia en que mal vive la tierra desde aquel día aciago 1 de septiembre de 1939. Nuestra fe nos impulsa a desear la armonía y hermandad entre todos los pueblos y a practicar aquel Divino Mandato que, pese a las fuerzas del infierno, no ha prescrito ni prescribirá: «Amaos los unos a los otros como yo os he amado». Estas palabras divinas no han caído en los corazones hispanos en terreno inadecuado para su debida fructificación.

España las ha recogido en toda su plenitud, las ha metido en las honduras de su alma hidalga y durante toda la guerra ha procurado expandirlas por sus ámbitos todos haciendo bien a todos y creando con firmeza y constancia admirables, a las órdenes del pacificador de nuestra Patria, el gran Franco, el clima favorabilísimo para en la hora de ahora, en el momento de la paz poder asociarnos con íntima satisfacción a los anhelos justísimos del cese de las hostilidades que todos los pueblos sienten.

Gaspar Gutiérrez Mangarriño.

# Congreso Agrario Regional del Duero

## Labor preparatoria y propósitos

Día a día hemos venido tratando de los diversos problemas, todos ellos graves, que encontrarán solución en las magnas sesiones del Congreso, y aunque mucho se publicó durante los nefastos días de la República, solamente en nuestro actual Estado se lleva a cabo la verdadera reforma agraria la verdadera Revolución del Campo que va sacando, al sector rural de España, del camino del abandono y miseria, al de máxima atención y esplendor.

El Congreso se encuentra ahora en esa fase que precede a todos los grandes acontecimientos, y en los que no se olvida un detalle por minucioso que sea. Existe un esfuerzo común, el de dar a esta Reunión Agraria el esplendor que la corresponde en virtud a los trascendentales problemas agrarios que han de encontrar solución inmediata en ella; sin embargo, lo que más nos sorprende, es la celeridad con que ha sido puesto en marcha un Congreso del volumen complejidad y legítimas aspiraciones del que nos ocupa. Es un detalle, laudable, de perfecta organización, el funcionamiento de las diversas secretarías y servicios, la distribución previa de las numerosas ponencias impresas que han de ser objeto de deliberación, los múltiples rasgos que muestran una intensa labor preparatoria por parte de los organizadores, y que permite con ello el que los congresistas puedan dedicarse de lleno a la trascendental misión que les ha de reunir en Valladolid.

Es de destacar asimismo, el celo, la capacidad de trabajo que vienen realizando, el esfuerzo inteligente de los técnicos y especialistas que participarán activamente en las tareas del Congreso.

El propósito, la finalidad esencial del Congreso Agrario Regional del Duero, es hallar unas fórmulas concretas, prácticas y de fácil realización para levantar al campo castellano leonés y de toda España en general, para despertar del marasmo secular, incorporando sistemas de cultivo, adoptados en los países de mayor prosperidad agrícola.

El Congreso de Valladolid, como el celebrado hace un año en

Santiago y que tan óptimos y esplendentes resultados dió, no será inoperante y en el que solo se haga derroche de complicados tecnicismos y vana palabrería, no, la fuerza de los hechos mostrará de manera patente su eficacia. Por último rástanos decir, que las sesiones del Congreso Agrario de Valladolid, se celebrarán bajo el techo del Aula Magna de la Universidad durante los días diez al veinte del corriente mes, en los cuales la heroica ciudad del Pisuerga, como en los primeros momentos del Movimiento Nacional, volverá a ser el punto al que vuelvan la mirada todos los españoles por ser de allí precisamente de donde han de salir las soluciones a nuestros problemas agrícolas, como salieron los primeros combatientes que habrían de salvar a España del caos y de la abyección.

R. G. G.

### PLUMAS ESTILOGRAFICAS

Calidad. Garantía. Duración.

### Librería TORRALBA AVILA

### LABORATORIO

precisa viajante para la provincia introducido en farmacias. Escríbid con referencias.

Apartado núm. 266 MADRID



**LOSCERTALES S.A.**  
MUEBLES BRONCES  
DECORACION  
MADRID

LE OFRECE SU ORIENTACION PARA  
AMUEBLAR SU HOGAR DISTINGUIDO  
INSTALACIONES DE HOTELES, CINÉS,  
BANCOS, CASINOS, RESTAURANTES, ETC.

AGENCIA OFICIAL EN: **AVILA**  
**JUAN SALMERON**  
San Roque, 13. Telef. 16.

CASA CENTRAL: AV. JOSE ANTONIO, 32 - MADRID

# LA LUCHA CONTRA EL BOLCHEVISMO

## Sigue la guerra en el Este

### RECONQUISTA DE LOMATSCH

#### Heróicos actos de la guarnición de Bräslau

PRAGA, 4.—La ciudad de Lomatsch, en el frente del Elba, ha sido reconquistada por las tropas alemanas. Importantes contingentes rusos tuvieron que replegarse ante la presión de las fuerzas alemanas, según anuncia la Agencia D. N. B. Cuarenta y un carros y 42 cañones han sido destruidos o capturados por los soldados alemanes que cercaron a las formaciones rusas avanzadas. El número de muertos de los rusos se eleva a más de 2.500.—EFE.

#### La lucha en Bräslau

PRAGA, 4.—Acerca de los combates en el frente del Este, la Oficina de Información Internacional anuncia que la heroica guarnición alemana de Bräslau continúa su inquebrantable resistencia. Los bolcheviques sufren cuantiosas pérdidas en hombres y material en los combates que se desarrollan en las defensas de esta plaza del Oder. Los actos heroicos que realizan continuamente los soldados alemanes en cargados de su defensa —agrega dicha Oficina—, no pueden describirse con palabras, porque están por encima de lo que un hombre puede comprender.—EFE.

#### Los alemanes no dan tregua al enemigo en Silesia

PRAGA, 4.—Un corresponsal de guerra de la emisora de esta capital se refiere a la combatividad suma de los soldados alemanes, que no dan tregua al enemigo en la zona de Silesia. Los hombres del Volksturm, asimismo, realizan a diario hechos verdaderamente asombrosos. Alude a los durísimos combates que, no obstante la difícil situación en que se hallan las tropas germanas ante la abrumadora superioridad soviética, se están librando en el sector de Nisse.

Una patrulla de choque germana, poco nutrida, al mando de un oficial veterano de la campaña en Rusia, realizó una acción heroica. El citado oficial, apellidado Nankosch, penetró el primero al frente de su grupo en el sistema de posiciones del enemigo, ocupando la primera línea de trincheras en lucha cuerpo a cuerpo. Más de cincuenta soldados rojos fueron muertos por los combatientes alemanes. Se efectuó la incursión en la zona enemiga por sorpresa, durante la noche, pero a la mañana siguiente los bolcheviques em-

prendieron un contraataque con fuerzas muy superiores, y cediendo el terreno sólo paso a paso y castigando duramente a los bolcheviques, los alemanes se replegaron. A la noche siguiente, el citado oficial reclutó un grupo de soldados más nutrido, e insistió en la arremetida. Otra vez penetraron en las líneas soviéticas y se recogió un gran botín de armas. En esta segunda incursión se aniquilaron más de cuarenta soldados rojos. El mando ruso del sector inició de madrugada una

acción con fuerzas considerables, tratando de desalojar a los germanos de las líneas que ocupaban sin conseguirlo. La batalla que surgió en horas sucesivas, poniendo a contribución ambos Ejércitos fuerzas más importantes, aún continúa, y las tropas alemanas han conquistado ya terreno en gran profundidad y han ocupado una línea de posiciones de altura muy importantes estratégicamente. En la operación alemana el valiente oficial Nankosch resultó muerto.—EFE.

**“En el saco rojo de Stalin hay once naciones, más media Alemania”**

**“Al destruir el fascismo y el nazismo hemos elevado otro sistema dictatorial más fuerte y absolutista”**

**“Es inconcebible que los pequeños países se ateen a sí mismos las manos por su propia voluntad”, dice el periodista norteamericano Wiegant**

NUEVA YORK, 3.—Los periódicos pertenecientes al grupo Hearst publican un artículo del conocido periodista Karl von Wiegant acerca del imperialismo soviético.

«En el saco rojo de Stalin—dice el articulista—están Finlandia, Polonia, Rumania, Hungría, Bulgaria, Yugoslavia, Checoslovaquia, Lituania, Estonia, Letonia, Austria y la mitad de Alemania. En verdad es una buena redada. Napoleón no tuvo otra semejante, ni nada que se pareciera. De los puestos avanzados de su Ejército rojo en Noruega al Estrecho de Behring, frente a nuestra Alaska, el dominio de Stalin comprende más de 6.000 millas. Nada ha habido semejante desde el Imperio romano de Julio César, hace dos mil años, y el de Genghis Khan, en el siglo XII. Es apenas creíble que este fuese el objetivo final de la política norteamericana y británica. La asombrosa falta de vista y previsión en esa política y sensible fallo en los cálculos de la estrategia política de los que querían organizar el mundo ha dado su resultado.»

Refiriéndose a la Conferencia de San Francisco, dice que «bajo el plan de Roosevelt de Dumbarton Oaks, San Francisco trata de crear tres mundos de desigualdad: el de los cinco colosos, cuya fuerza es la ley; el de las naciones menores, que creen y confían en los primeros, prescindiendo de la justicia, y el mundo de los parias, constituido por Alemania y el Japón. Otra división resultará; mundo democrático y mundo totalitario soviético comunista. Y aun habrá otra; mundo de religión y mundo ateo.»

La creencia de que los cinco intangibles mantendrán siempre la paz entre ellos, porque son grandes y fuertes, y no atacarán a los vecinos más débiles, por razón de los principios de su alta moral, es puro infantilismo y no tiene base alguna en la naturaleza humana, ni apoyo en la Historia. La mejor prueba es Polonia y Rumania. Es casi inconcebible que las naciones pequeñas reunidas en San Francisco se ateen sus manos por su propia voluntad con argollas de hierro o que faciliten las agresiones entre ellas en beneficio de sus grandes vecinos. Todo esto va en contra del sentido común, aunque se cubra el hecho con retórica jurista.

Es preciso que sea restablecida la autoridad de la ley, lo sagrado de la vida humana, la seguridad de la libertad. La restauración de estos tres principios, con fe en Dios, es el único medio para garantizar el porvenir. No puede haber autoridad ni respeto universal para la ley sin la igualdad absoluta entre el más poderoso y el más humilde ante ella. Esto es aplicable, tanto a las naciones como a los individuos.»

Agrega el articulista que «una de las mayores paradojas y más tristes ironías del destino forjado por el hombre en esta guerra es que al intentar establecer la verdadera democracia y sus libertades en Europa hemos aliado el camino para el comunismo soviético y toda su tiranía, y al intentar destruir el fascismo y el nazismo y sus arbitrarios sistemas de dictadura hemos logrado elevar a potencia mundial a otro sistema dictatorial mucho mayor, más fuerte y absolutista».—EFE.

**Medallas** metal plateado, plata y oro. Los modelos más elegantes.  
**Librería TORRALBA AVILA**

### EL SIMPATICO MOLOTOF por ESEME



—Es tan querido y tan popular que necesita un blindado y toda esa policía para defenderle del entusiasmo público.

## Policías y detectives de paisano rodean constantemente a Molotov

### El representante ruso sale de las sesiones de San Francisco en medio de su guardia personal

#### En el hotel donde habita no se permite el acceso a ninguna persona desconocida

ESTOCOLMO, 3.—El corresponsal del «Sotckholms Tidning» se ocupa en un artículo, enviado desde San Francisco de California, de la guardia personal que protege a Molotov, y alude a las grandes medidas de seguridad y vigilancia para defender la vida del lugarteniente de Stalin.

Policías y detective de paisano se hallan constantemente a su alrededor. Incluso se mezclan entre los delegados internacionales. Van fuertemente armados. Antes de la sesión inicial de la Conferencia a que iba a asistir Molotov, cada rincón del palacio de la Asamblea fué escrupulosamente mirado. Se inquirió quién era cada persona. Se identificó incluso a muchos delegados. Los empleados del hotel en que habita Molotov fueron «depurados». Se registró, asimismo, minuciosamente, todo el establecimiento. Se

tomaron, y subsisten, medidas de vigilancia, a cargo de policías de paisano, que se mantienen en las puertas y en el «hall» día y noche sin permitir el acceso a nadie desconocido.

Con especial atención se han investigado los antecedentes de los cocineros que preparan la comida para el ministro soviético. Los alimentos son reconocidos previamente antes de ser servidos a la mesa de Molotov, tarea que incumbe exclusivamente a miembros del servicio de la Embajada soviética en los Estados Unidos. Sólo estos rusos, asimismo, pueden penetrar en las habitaciones privadas de Molotov. Por imposición terminante de los miembros de la Delegación rusa, en cooperación con el personal de la Embajada rusa en Norteamérica, se realizó una indagación a fondo en todo el distrito en que se halla emplazado el palacio de la Conferencia. Molotov no sale a la calle para subir a su magnífico automóvil sino rodeado por lo menos de seis u ocho rusos y mayor número aún de policías y detectives privados, que se hallan expresamente contratados por la Embajada rusa para esa protección. No ha hecho todavía, al contrario de todos los demás delegados internacionales, ninguna visita a las bellas aldeas de los alrededores de San Francisco, ni ha paseado siquiera por la ciudad. Esto, naturalmente, sorprende extraordinariamente a los millares de personas que, en representación de todo el mundo, están en la ciudad californiana. Molotov es la máxima atracción, en él están puestas todas las miradas y su aparatosa protección extraña a todos.

## CRONICA ABULENSE

### Fiesta de la Santa Cruz

Mañana, a las ocho, recorrerán la barriada las dulzainas y tambores del país que tocarán escogida diana.

El ilustre Patronato de la Santa Vera Cruz, siguiendo costumbre de años anteriores, costea la comida a los pobres que asistan en este día al Comedor de Caridad, sito en la calle de Lope Núñez, y ésta, será servida por los hermanos del Patronato. De idéntica manera será la que se sirva a los asilados en la Casa de Misericordia. Para que perdure en la memoria de los niños la festividad de la Santa Cruz, se le dará un postre extraordinario a los que coman en comedor de Auxilio Social, en calle de San Segundo; Hogar Infantil, en Paseo de San Roque, y por último a los acogidos en la Medalla Milagrosa en Paseo de Santo Tomás.

Por la tarde, después de los cultos religiosos, en la Ermita del Humilladero se procederá a la subasta de regalos y ofrendas hechos a la Santísima Cruz por los hermanos y devotos de la misma. En la barriada habrá festejos.

### ATENCIÓN

Bajó el Cordero, 11 pesetas kilo  
Plaza de Abastos, cajón núm. 3

### C. M. D. E.

La Junta Misionera Normalista de Nuestra Señora de Sonsoles tendrá mañana bendición de su bandera e imposición de insignias a las diez y media de la mañana en la iglesia de San Juan. A las doce, en la Escuela Normal, acto de afirmación misionera con el siguiente programa:

«Mirad la Bandera...», Himno de San Francisco Javier.

«Discurso Misionero», por don Juan José Martín, director de la Escuela Normal.

«Memoria de la Juventud Misionera Normalista», por la señorita Tomasa Sánchez, secretaria de dicha Juventud.

«Charla Misionera», por don Joaquín M. Golburu, secretario nacional de las O. O. M. M. P. P.

«Dios lo quiere». Himno oficial de la Cruzada.

El lunes en el Santuario de Nuestra Señora de Sonsoles

Salida de Avila a las tres y media de la tarde, partiendo de la Cuesta de Gracia.

A las cinco, Exposición del Santísimo, segunda parte del Rosario.—Renovación de la Consagración al Inmaculado Corazón de María.—Plática y bendición del Santísimo.

A las siete, regreso a la ciudad. La primera parte del Rosario se rezará en el camino.

### Gramma

Se compra empacada cualquier cantidad desde una tonelada. Precio 150 pesetas tonelada estación origen.

Diríjase: **BIOQUIMICA ESPAÑOLA**, Apartado, 89. Palencia. Se solicitan representantes principales pueblos ferrocarril.

¡¡Mamá!!... ¡¡Mira la cigüeña—en lo alto del campanil—Pero... ¿qué trae en el pico?—¡¡Un frasco de

### AVE-SANIL

SE ARRIENDAN pastos cercados con abundante hierba y regados. Razón: Hotel Continental.

### Viajeros distinguidos

Han pasado ayer el día en Avila el agregado militar a la Embajada británica, Mayor C. S. Haslam y el comandante de nuestro Estado Mayor don José Aparicio.

Visitaron los lugares históricos de nuestra ciudad acompañados por el jefe de Turismo don José Roldán y el comandante del Regimiento de Defensa Química, señor Alvarado.

Los distinguidos viajeros marcharon a Madrid en las últimas horas de la tarde complacidos por todo cuanto habían visto y por las atenciones que con ellos se tuvieron.

### De días

Hoy celebra su fiesta onomástica don Angel Esteban Matilla, beneficiado de la S. A. I. Catedral. Mañana celebra sus días la simpática señorita Quinita del Dedo. El lunes los celebran don Flavio Aguilera, maestro de Capilla de la Catedral, y la señorita Natividad Saavedra Sánchez, subdirectora de Santa Lucia, S. A.

### Boda

En el templo parroquial de San Juan Bautista de la villa de Mombeltrán (Avila) se celebró el día 3 de mayo actual, el enlace matrimonial de la bellísima señorita Crucita Martínez Miranda y el joven Arsenio Gómez Sáez, hijo del alcalde y conocido industrial don Bartolomé Gómez.

A la marcha nupcial de Loegrín hicieron su entrada en la iglesia la novia que lucía un precioso traje de gasé blanco adornado con azahar y tocada con velo de tul ilusión, del brazo de su padre político y padrino don Bartolomé Gómez; el novio daba el suyo a su madre política y madrina señora de Martínez.

Durante la santa misa dirigió una emotiva plática el párroco de la localidad don Julián Díaz. Un coro de distinguidas señoritas amigas de la desposada entonaron la misa de Angelus.

Entre la numerosa y selecta concurrencia se hallaban los funcionarios, autoridades y distinguidas familias barranqueñas.

A la salida del templo fueron obsequiados con un variado y espléndido lunch y después una abundante y selecta comida muy bien servida por el Hotel de la Dominica de Arenas de San Pedro.

Los novios, que recibieron valiosos regalos y muchas felicitaciones, salieron en viaje para diversas capitales del norte de España. Les deseamos muchas felicitaciones.

### Natalicio

Ha dado a luz con toda felicidad un hermoso niño la distinguida señora de don Antonio Sierra (nacida Carmela García Ossorio). Enhorabuena.

### Operada

Por el director del Hospital Provincial don Angel Torres ha sido operada en la mañana de hoy con resultado satisfactorio el culto jefe de negociado de la Delegación de Hacienda y secretario de la Cámara de la Propiedad don Félix García Ossorio. Deseamos vivamente su completo restablecimiento.

### Misa

La misa de nueve y el alumbrado al Santísimo en la iglesia de María Reparadora el día 8, serán aplicados por el eterno descanso del alma de la señorita Alejandra Pérez Herrero.

### Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

### SUMINISTROS

A partir del lunes, día 7, se efectuará un suministro de artículos a las Tarjetas y Colecciones de cupones inscritas en los establecimientos de esta Capital, en la cuantía y forma siguiente:

### ADULTOS

**Aceite.**—Cuarto de litro, al precio de 1'20 pesetas ración; tira de cupones II de la semana 19 de la colección.

**Azúcar.**—Cien gramos, al precio de 0'55 pesetas ración; tira de cupones V de la misma semana.

**Garbanzos.**—Cien gramos, a 0'40 pesetas ración; tira de cupones III de la misma semana.

**Sopa de Pasta.**—Cien gramos, a 0'40 pesetas ración; cupón número 18 de Varios.

**Patatas.**—Dos kilos, a 1'90 pesetas ración; tira de cupones IV de la misma semana.

**Jabón.**—Cien gramos aproximados, a 0'40 pesetas ración; cupón número 19 de Varios.

### INFANTILES

**Aceite.**—Cuarto de litro, al precio de 1,20 pesetas ración; tira de cupones II de la semana 19 de la colección.

**Azúcar.**—Cien gramos, al precio de 0'55 pesetas ración, tira de cupones V de la misma semana.

**Leche condensada.**—Dos botellas, a 7'20 pesetas ración, tira de cupones V de la misma semana.

**Sopa de Pasta.**—Cien gramos, a 0'40 pesetas ración; cupón número 18 de varios.

**Patatas.**—Dos kilos, a 1'90 pesetas ración; tira de cupones IV de la misma semana.

**Jabón.**—Doscientos gramos, aproximados, al precio de 0'80 pesetas ración; cupón número 19 de Varios.

### Junta de Precios

Se hace público para general conocimiento que el precio del azúcar durante el actual mes de mayo será de 4,75 pesetas kilo sobre almacén y 513 pesetas, también por kilogramo, para su venta al público, en vez de los publicados en la relación publicada por esta Secretaría de Precios con fecha 30 de abril próximo pasado.

Por todos los señores alcaldes de los pueblos de esta provincia, se habrá recibido un oficio transmitiéndole el telegrama siguiente del ilustrísimo señor director técnico de Abastecimientos:

«Ante posibilidad de que algunos labradores creyendo perdida cosecha cereales intenten introducir ganado en sembrado y siendo preciso disponer de todas clases de recursos por pequeños que parezcan, procede que por V. E. se tomen todas las medidas necesarias para evitarlo, dando a esta disposición la mayor publicidad y haciendo saber a todos los agricultores la obligación de efectuar la siega en todas las fincas a su debido tiempo, incurriendo aquellos que no cumplan en la Ley de 4 de enero de 1941 sobre desobediencia a órdenes del Gobierno en materia de abastecimientos y en la Ley de Seguridad del Estado de 29 de marzo del mismo año que les será aplicada con el máximo rigor.»

Lo que además para conoci-

Se recuerda a los dueños de espectáculos públicos, restaurantes, cafés, bares, confiterías y establecimientos análogos y público en general que mañana tendrá lugar la postulación quincenal de «Auxilio Social»

Los industriales a quienes se les terminen los emblemas pueden recoger los que necesitan en la Confitería «La Pajarita», Plaza de Santa Teresa núm. 2, donde está instalada la oficina de distribución de emblemas.

### Campeonato local de fútbol

Mañana, Piquío C. F.—Frente de Juventudes

Mañana se celebrará un sólo partido del campeonato local, entre el Frente de Juventudes y Piquío. Se ha fijado la hora de las siete, para que los aficionados que quieran presenciarlo puedan antes oír la retransmisión del encuentro internacional España Portugal, ya que este tendrá lugar a las cinco.

### Educación Física

Mañana, a las 11,30, tendrá lugar entre los equipos de las centurias de Flechas «Rey Niño» «Blasco Jimeno» un encuentro de balón a mano, correspondiente al campeonato provincial.

COMPRO extraordinariamente mobiliarios, pianos, planolas, figuras y cacharros bronce, porcelanas, talla cristal y madera, cuadros, libros, objetos de plata, relojes, de todas clases antiguos decoraciones, miniaturas y toda clase de objetos de arte y antigüedades.

Parador de la Fruta **Hidalgo**

### Banda Municipal de Música

Programa del concierto que ejecutará el domingo día 6, en la Plaza de Santa Teresa, de doce a una y media

«Lorenzín Mendoza», pasodoble; G. Marquina.

«En el Priorato», sardana; M. López Varela.

«La Chulapona», selección; Moreno Torroba.

«La Manta Zamorana», selección; M. F. Caballero.

«Ruborea», pasodoble; G. Marquina

El director, **Lucio Navarro**.

**ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)**

Alivia el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarrea en niños y adultos, distensión y sicción del estómago; tónica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo útilísimo en caso para todos los molestos del

**ESTÓMAGO • INTESTINOS**

VENTA EN FARMACIAS

miento de los agricultores de esta provincia se hace público, con el encargo especialísimo a las Hermandades, agentes de mi Autoridad, Guardia Civil, guardas jurados, etc., de darme cuenta inmediata de cuantas infracciones se cometan.

El gobernador civil, **Luis Valero Bermejo**.

### «Los aliados entraron en Trieste y Gorizia sin nuestro permiso»

«Ello puede provocar funestas consecuencias» declara el portavoz de Tito

LONDRES, 4.—El Departamento yugoslavo de Prensa ha hecho pública una declaración del Cuartel Supremo Yugoslavo acerca de la conquista de Trieste y Gorizia, en el que se dice que las fuerzas aliadas entraron en dichas ciudades «sin nuestro permiso», lo cual puede tener consecuencias no deseables a menos que la cuestión sea resuelta rápidamente por acuerdo entre ambas partes.

La Agencia Réuter—dice el comunicado—textualmente—transmitió el día 3 de mayo la orden del día del mariscal Alexander en la cual participaba que una división neozelandesa había ocupado las ciudades de Trieste y Gorizia. En relación con este asunto queremos manifestar lo siguiente:

### No es verosímil...

### Una entrevista con Carmen de la Puente

En el último número del semanario madrileño «Digame», se publica, en lugar destacado, con atrayentes titulares e ilustraciones fotográficas, una información dialogada sobre las actividades artísticas y el éxito obtenido por Carmen de la Puente.

No hay para qué decir cuánto nos complace el triunfo de nuestra gentil paisana, que tan rápidamente y por méritos propios ha conquistado un puesto de honor en la escena lírica española. El día de su presentación en Madrid, sus numerosísimos admiradores estuvimos aquí pendientes del suceso, y recibimos luego con viva y sincera satisfacción los halagüeños comentarios de la crítica.

Carmen de la Puente se había revelado como cantante y como actriz profesional de mucho mérito, y, si bien es verdad que lo esperábamos confiadamente cuando en Avila la habíamos aplaudido tantas veces, no por ello fué menor nuestra alegría. Su profesor, don Enrique Rodríguez, y sus antiguos compañeros del Cuadro Artístico de «Educación y Descanso», fueron, naturalmente, los que mayor júbilo recibieron con tan gratas nuevas, porque no en vano Carmen había hecho sus primeras armas artísticas con ellos, y todos se creían legítimamente un poco partícipes del éxito.

Pero ahora resulta que no. Ahora resulta—según la información de «Digame»—que Carmen de la Puente no había cantado nunca sino en reuniones particulares, y lo que es más extraño aún, que no ha tenido profesor de canto jamás, que nadie le ha dado clase, porque «la mejor escuela de canto es una misma».

No es creíble que Carmen haya hecho semejantes manifestaciones. ¿Cómo va a haber olvidado en tan corto plazo, por mucho ajeteo que tenga en su nuevo ambiente, a los entusiastas compañeros de «Educación y Descanso» que tanto la quieren y la admiran? ¿Cómo no recordar sus actuaciones en nuestro Teatro Principal, donde tan calurosas ovaciones ha recibido, en tantas y tantas veladas donde empezó a saborear las mieles del triunfo?

Y, sobre todo, ¿cómo iba a caer en la ingratitud de no acordarse de su competensísimo profesor, el maestro Enrique Rodríguez, que con tanto desvelo ha trabajado con ella durante muchos meses y tal vez durante años, para hacer posible la privilegiada posición que ahora se encuentra?

¡No! Retundamente, no. Carmen de la Puente es muchacha buena y sencilla, y no puede haber olvidado ni haber querido olvidar

Primero.—Trieste y Gorizia no pudieron ser ocupadas por la mencionada división neozelandesa porque estas ciudades, tras sangrientos combates, habían sido liberadas por fuerzas del Ejército yugoslavo.

Segundo.—No puede decirse que se encontraron guarniciones alemanas en ninguna de estas ciudades, pues ambas habían sido completamente despejadas de enemigos por nuestras fuerzas desde el pasado 13 de abril.

Tercero.—Es, sin embargo, verdad que ciertas fuerzas aliadas han entrado sin nuestro permiso en las ciudades anteriormente mencionadas, lo cual puede provocar funestas consecuencias, a menos que la cuestión sea rápidamente resuelta por mutuo acuerdo.—EFE.

### Se envía a las Cortes el texto de la ley del Fuero de los Españoles

Reunión del Consejo de ministros presidida por el Caudillo

Bajo la presidencia de Su Excelencia el Jefe del Estado se ha reunido el Consejo de Ministros, que después de estudiar detenidamente el texto de la ley fundamental del Fuero de los Españoles, enviado por el Consejo Nacional, acordó remitirlo a las Cortes para su discusión.

RECORDATORIOS DE 1.ª COMUNIÓN  
Últimos modelos los encontrará en la imprenta de  
EL DIARIO DE AVILA

### La viuda y dos hijos de Mussolini son entregados a los norteamericanos

ROMA, 4.—La viuda del Duce y sus dos hijos Romano y Ana María han sido entregados a la primera división acorazada de los Estados Unidos. Actualmente se encuentran en la «villa» que poseen en Crespi, a orillas del lago Como, adonde han sido trasladados por los norteamericanos.—EFE.

### Helados DOBI

EN EL ORO DEL RHIN

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 22,7 a las 18 horas.  
Mínima, 4,7 a las 8 horas.

(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Estadística Madrid)

CATEDRÁTICO de Obstetricia y Ginecología  
**PROFESOR PUGA**

Sanatorio María Teresa del Dr. Díez. Salamanca.  
(Cens. San. núm. 56)

EN EL ORO DEL RHIN  
**Helados DOBI**

a personas y cosas tan entrañables.

Lo probable, lo seguro es que su colocador, el periodista de «Digame», en el apresuramiento con que se toman esas notas en las camarines, entre una salida de escena y el nuevo aviso del transporte, ha omitido muchas cosas que Carmen le diría, y habrá llenado los baches de la información con otras de la propia cosecha

Y en confirmación de esto, esperamos que nuestra bella y va famosa paisana no dejará de aprovechar cualquier otra oportunidad para poner las cosas en su punto. **EQUIS.**

### Librería SIGIRANO DIAZ Imprenta

Extenso surtido en estampas, recordatorios, devocionarios, crucifijos y rosarios para primeras comuniones

**Reyes Católicos, 4,**

**AVILA.**